

艾朗卡主持东盟数字经济研讨会 预估2030年东盟数字经济增长将增两倍

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)于8月24日在雅加达香格里拉大酒店举行的数字经济与可持续发展研讨会上声称,到了2030年,东盟的数字经济价值将达到2万亿美元或相当于30497亿盾,这是因为

数字经济框架协议的初步指标是1万亿美元。

艾朗卡说:“明年的东盟数字经济约达3000亿美元,到了2030年将竟达到1万亿美元。然后有了数字经济框架协议之后,到了2030年就增两倍变为2万亿美元。”

他透露说,我国数字经济对整体的影响也相当大,因为在东盟国家之中,我国的数字经济以40%的贡献占据第三位,因此到了2030年,通过数字经济框架协议,我国的数字经济增长将从3000亿美元增为4000亿美元。

艾朗卡说,政府也已经采取了许多措施,加速推动数字经济的发展,也包括推动基础设施的建设发展。此外,政府也提升了数字技能和素养来培养创业精神,推动公司合作伙伴关系的发展以及推出数字设施经济特区等。

他补充说,因考虑到我国的初创企业共有2500家或在亚洲排名第三位,而东盟的初创企业只有4500家,数字经济领域已成为政府的重点。(Sm)



东盟讨论关于加强大流行病财政合作

8月24日,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)在雅加达召开记者会时声称,东盟财政部和卫生部,正深入讨论关于加强大流行病的财政合作事项。

央行基准利率仍然保持5.75% 存款利率和贷款利率同样维持5%与6%

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于8月24日在雅加达召开记者会时声称,央行在8月23日至24日举行央行总裁会议之后作出决议,7天期逆回购利率或央行基准利率仍然保持在5.75%的水平,银行业存款利率和借贷便利利率同样保持在5%和6.5%的水平。

贝利声称,央行总裁会议仍然要保持基准利率不变,是因为要维持货币稳定政策,以确保直至年底的核心通胀率仍然保持在3%的范围内,以及到了年底也保持在2.5%的

范围内,并各有1%上下限的水平。

除此之外,央行也将持续采取稳定货币价值的政策,以控制输入性通胀并减轻全球金融市场的不确定性对盾币价值产生的影响。

贝利强调说:“宏观审慎和宽松流动性政策,将一直推动发放贷款和融资,以及持续维持金融体系的稳定性。”

他补充说:“我们的重点就是要关注下游工业、民房、旅游业,以及具有包容性和绿色融资等领域。” (Sm)

农长:尽管我国出现厄尔尼诺现象 估计直至九月大米库存仍多达270万吨

【本报讯】农业部长雅辛(Syahrial Yasin Limpo)日前在雅加达出席由佐科维总统主持局会议后声称,尽管厄尔尼诺现象将引发今年旱季的高温和极端干旱,然而直至年底的国内大米供应仍然处于安全状况。

根据气象局的监测显示,截至2023年中旬,约有63%的季节区已经踏进了旱季。在今年7月的最后10天的监测中,厄尔尼诺-南方涛动(ENSO)指数达到正1.14,这表明厄尔尼诺的强度在7月初以来不断增强。

尽管气象局之前曾预测,今年8月至9月是厄尔尼诺现象达最高峰,但雅辛部长还是说,在今年9月份期间,我国的大米库存将出现过剩情况。

雅辛部长透露说,这是根据截至今年12月的大米平衡数据得出的,说明国内

大米供应仍然相对稳定,国内仍然有超过270万吨的库存,也就是说在80万公顷的稻田中,每个月还能收割稻谷。

他承认,厄尔尼诺现象仍然将对我国的稻田种植产生负面影响,估计将会减产30万吨至120万吨。

雅辛补充说,为解决上述问题,佐科维总统已经下达命令,要做好一切准备工作,也就是再增加50万公顷的稻田,以应对厄尔尼诺现象带来的负面影响。

除了雅辛部长之外,其它国家高官如经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)、贸易部副部长杰里(Jerry Sambuaga)、国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)和粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso)等也出席了这项会议。(Sm)

气候变化造成我国经济损失544万亿盾

【本报讯】国家建设计委部长苏哈梭(Suharso Monoarfa)透露,在2020年至2024年期间,气候变化预计将导致我国的经济损失达到544万亿盾。

他在雅加达其办公室举办主题《预防气候变化对印尼2045年黄金时期发展的影响》的活动中表示:“根据数据,2020年至2024年之间,气候变化将导致我国经济损失约达544万亿盾。”

苏哈梭表示,这种潜在的损失来自于海岸淹水、水源短缺、船只事故、稻米产量下降和敏感疾病病例增加。他说:“因此,我们需要进行一系列措施进行预防或干预。”

他说,根据政府间气候变化专门委员会(IPCC)的数据,地球平均气温持续上升。已知,当前的地表温度已经比1850年至1900年间的温度上升了摄氏1.09度,预计由于温室气体的排放将继续上升。

如果不采取措施,地球状况将变得更糟。由于地球平均温度的上升将干扰生态系统。他解释说:“如果平均温度上升超过摄氏1.5度,那么所有生态系统都会受到干扰,水资源供应将减少,干旱的可能性会增加。在这种情况下,疾病和自然灾害将更容易出现,预计全球超过1亿人将变得贫困。”

另一方面,苏哈梭指出,人们对可持续发展的关注仍然存在差距,自然资源与周围社区之间存在知识断层。

他举例说,当他访问东努沙登加拉省(NTB)的某个地区时,那里的海岸发生了腐蚀,导致居民每年失去4米的土地。

在调查后,苏哈梭发现腐蚀的一个原因是居民已经将保护海岸的红树林变成盆景,然后以较高的价格出售。他说:“我亲眼目睹了红树林的消失。”

但是当苏哈梭准备离开并登上船时,他发现一棵红树林仍然屹立在那里,几乎伸入大海。在问同行的居民时,他们告诉他那不是红树林,而是当地居民常常用来做盆景的树木。

苏哈梭说,我看到大海中有一棵红树林稍微靠前。我说,那就是红树林。然而当地居民回答说,这里的人叫“Senggigi”,这里的人不知道什么是“红树林”。

东努省的每一个城市都一样,居民在那里把红树林制作为盆景,因为卖的价格非常高,所以当地人将其剪成小段做盆景。因此,当地社区与这种丰富资源之间具有不同观点,或者说存在知识差距。(Irw)



2030年东盟数字经济增长将达2万亿美元

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)声称,到了2030年,东盟数字经济增长将会达到2万亿美元。

Date : 24 August 2023 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2098

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,842.32	9,918.32	0.00	0.00
CNY IDR	2,091.86	2,104.86	2,086.86	2,109.86
EUR IDR	16,556.89	16,675.89	0.00	0.00
GBP IDR	19,295.93	19,435.93	0.00	0.00
HKD IDR	1,940.35	1,951.35	1,936.35	1,955.35
JPY IDR	104.66	105.56	0.00	0.00
SGD IDR	11,258.64	11,335.64	0.00	0.00
USD IDR	15,210.00	15,310.00	15,205.00	15,315.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 8月24日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	9.928,54	9.826,69	10.114,99
文莱元	BND	11.374,81	11.259,13	11.295,33
人民币	CNY	2.113,60	2.092,45	2.099,26
欧元	EUR	16.830,45	16.659,94	16.758,18
英镑	GBP	19.715,37	19.513,09	19.335,06
港元	HKD	1.965,57	1.945,99	1.925,69
日元	JPY	105.68	104.61	106.86
韩元	KRW	11,53	11,41	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.315,25	3.279,43	3.302,37
新西兰元	NZD	9.187,67	9.090,15	9.312,36
菲律宾比索	PHP	274,21	271,39	275,04
新加坡元	SGD	11.374,81	11.259,13	11.304,94
泰铢	THB	440,20	435,57	437,13
美元	USD	15.402,63	15.249,37	15.031,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,921.41	4.96	0.07%
N225 日经指数	32,287.21	276.95	0.87%
HSI 香港恒生	18,212.17	366.25	2.05%
SSEC 上证综指	3,082.24	3.84	0.12%
SZSE 深圳股市	10,256.19	103.58	1.02%
FTSTI 海峡时报	3,180.72	6.54	0.21%
KLCI 马来西亚股市	1,444.67	4.56	0.32%
TWII 台湾股市	16,770.87	193.97	1.17%
DJIA 道琼斯	34,576.59	103.61	0.30%
Nasdaq 纳斯达克	13,726.87	5.83	0.04%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年8月24日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	949,000	1,069,000
10.0	9,490,000	10,217,000
100.0	94,900,000	101,180,000
1,000	901,000,000	1,017,400,000

Advertorial

杰克逊霍尔会议前市场观望情绪浓厚, 黄金有望延续多头趋势

周四(8月24日)亚洲时段, 现货黄金窄幅震荡交于1918.06美元/盎司附近, 守住了隔夜大部分涨幅。周三金价大涨0.95%, 创下一个多月来的最大单日涨幅, 盘中一度触及1920美元/盎司, 并在周三当日收报1915美元/盎司附近, 因欧美国家8月PMI数据表现较差, 提升了黄金的避险买需, 而且市场对美联储加息预期有所降温, 美元和美债收益率回落, 也进一步吸引黄金的逢低买盘。

美国8月企业活动接近停滞, 增速创下2月以来最慢, 因对庞大服务业的新业务需求萎缩。标普全球称, 跟踪制造业和服务业的美国综合采购经理人指数(PMI)初值从7月的52降至8月的50.4, 为2022年11月以来最大降幅。

此外, 10年期美债收益率从前一交易日触及的近16年高点下滑, 而美元在疲软的美国采购经理人指数(PMI)数据公布后下跌, 使得黄金对其他货币持有者更具吸引力。不仅在美国, 英国、澳大利亚、欧元区德国的首批经济活动数据均表现惨淡, 挑战了央行的鹰派偏见, 这种数据在7月下旬引起了人们的关注, 并打压了金价。

市场参与者将重点关注美联储主席鲍威尔周五在杰克逊霍尔的讲话, 以寻找更多有关利率路径的线索。根据CME的FedWatch工具FEDWATCH, 美联储在9月会议上维持利率不变的概率目前为88.5%。这将刺激美元需求, 并为黄金价格提供新动力。

技术面: 日线图上, 相对强弱指数(RSI)和MACD指标位于正值区域, 这令黄金买家占据上风。RSI的向上倾斜进一步强化这种积极情绪, MACD指标也是如此。

4小时线图显示, 黄金突破1900美元整数关口后有加速上升的趋向, 目前在100日均线于1920美元/盎司受阻, 而技术指标均保持较好的上摆之态, 显示黄金多头又再度活跃的迹象。若1920美元能突破, 向上继续反弹的阻力水平在1940美元/盎司附近。反之, 1920美元未被突破则会削弱好不容易积累起来的多头动能, 继而延续线性的颓势。

尽管看涨趋势的确认时间还太短, 难以预测, 但金价可能会继续走强。未来几天, 周五晚间鲍威尔的讲话很可能会让金价走向更加明确。鲍威尔在发表讲话之前, 若黄金出现下跌趋势, 建议可寻低位做多买入或位于支撑位1910-1913美元/盎司是最佳买入价位。

traderhub 独立分析师: Adi K

专家透视